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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Στην 5η Attica Green Expo ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας Κωνσταντίνος Κατσαφάδος 

 

 

Πέμπτη, 28 Μαΐου 2026 
 

Στην 5η Attica Green Expo συμμετείχε ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, κ. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος, στο eco panel με θέμα «Η κλιματική κρίση ως 

παράγοντας σχεδιασμού: πρόληψη, προστασία των πολιτών και ανθεκτικότητα των 

πόλεων». 

Κατά την ομιλία του, ο Υφυπουργός επισήμανε ότι η κλιματική κρίση δεν αποτελεί ένα 

απομακρυσμένο ζήτημα, αλλά επηρεάζει άμεσα την καθημερινότητα και τη ζωή των 

πολιτών, υπογραμμίζοντας την ανάγκη συντονισμένης δράσης Πολιτείας και κοινωνίας. 

Στο ίδιο πλαίσιο, ο Υφυπουργός ανακοίνωσε ότι σήμερα συνεδρίασε η Κυβερνητική 

Επιτροπή Κρατικής Αρωγής (ΚΕΚΑ) για την πρώτη εφαρμογή του νέου Ειδικού Προγράμματος 

Αντιμετώπισης και Αποκατάστασης Φυσικών Καταστροφών 2026–2030, συνολικού 

προϋπολογισμού 800 εκατ. ευρώ. 
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Στο πλαίσιο των σημερινών εργασιών της ΚΕΚΑ, αποφασίστηκε η άμεση διάθεση 100 εκατ. 

ευρώ στον πρώτο βαθμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με στόχο την ταχεία ενίσχυση δήμων και 

περιφερειών στην πρόληψη και αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών. 

Παράλληλα, ο Υφυπουργός παρουσίασε την πλήρη ψηφιοποίηση των υπηρεσιών κρατικής 

αρωγής, με στόχο μέσα στους επόμενους μήνες να τεθεί σε λειτουργία η χρήση δύο νέων 

ψηφιακών πλατφορμών για πολίτες και πληγέντες. Μέσω του νέου συστήματος, οι αιτήσεις 

αποκατάστασης ζημιών θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά, χωρίς να απαιτείται προσέλευση 

στους δήμους ή κατάθεση φυσικών εγγράφων, μειώνοντας τη γραφειοκρατία και 

επιταχύνοντας την εκταμίευση των σχετικών κονδυλίων. 

Ο Υφυπουργός επανέλαβε τη σημασία του συντονισμού σε όλα τα επίπεδα διοίκησης, 

τονίζοντας ότι οι νέες χρηματοδοτήσεις και η ψηφιοποίηση αποτελούν «ισχυρή δύναμη 

πυρός» στην προσπάθεια αποκατάστασης των συνεπειών της κλιματικής κρίσης. 
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